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. Jsou dana ¢isla a = 4,2.10", b=8,4.10>. a) Vypocitejte soucina . b =
b) Vypocitejte, kolikrat je ¢islo a vétsi nez ¢islo b.
. Jaké jsou rozméry obdélniku, ktery ma jednu stranu 7-krat krat$i nez druhou a jehoz obsah je

2023cm?*?

Sklenéna vana ma étvercové dno, vysku 15 dm a objem 4 860 dm®.
a) Kolik dm? skla je tieba k vyrobé této vany (tloustku skla zanedbejte)?
b) Vejde se do této vany ty¢ dlouha 3 m?

B

3 4 10 -1
. Zjednoduste: S8 (3] e8] (2] -
81) 19 9) 12

. Jsou déna ¢&isla a =21.10", b=8,4.10°. a) Vypocitejte soucina . b =
b) Vypocitejte, kolikrat je ¢islo a vétsi nez ¢islo b.
Jaké jsou rozméry obdélniku, ktery ma jednu stranu 9-krat kratsi nez druhou a jehoZ obsah je

2304cm?*?

Sklenén4 vana ma &tvercové dno, vysku 12 dm a objem 7 500 dm?®.
a) Kolik dm? skla je tfeba k vyrobé této vany (tloustku skla zanedbejte)?
b) Vejde se do této vany ty¢ dlouha 4 m?
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. Jsou déna ¢isla a = 4,2.10", b=8,4.10°. a) Vypocitejte soucina . b =
b) Vypocitejte, kolikrat je ¢islo a vétsi nez Cislo b.
. Jaké jsou rozméry obdélniku, ktery ma jednu stranu 7-krat krat$i nez druhou a jehoz obsah je
2023cm?*?
Sklenéna vana ma étvercové dno, vysku 15 dm a objem 4 860 dm®.

a) Kolik dm? skla je tieba k vyrobé této vany (tloustku skla zanedbejte)?

b) Vejde se do této vany ty¢ dlouha 3 m?
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. Jsou dana ¢isla a=21.10", b=8,4.10°. a) Vypocitejte soucina . b=
b) Vypocitejte, kolikrat je ¢islo a vétsi nez ¢islo b.
Jaké jsou rozméry obdélniku, ktery ma jednu stranu 9-krat krats$i nez druhou a jehoz obsah je
2304cm??
Sklenén4 vana ma &tvercové dno, vysku 12 dm a objem 7 500 dm?®.
a) Kolik dm? skla je tieba k vyrobé této vany (tloustku skla zanedbejte)?
b) Vejde se do této vany ty¢ dlouha 4 m?



